
Ο ΠΑΟΚ του ΄70 αναφέρεται στην εποχή της «αναγέννησης»
της ομάδας, στην εποχή που ο ΠΑΟΚ ανέδειξε τη δυναμική
του. Στη δεκαετία του ‘70 ο δημοφιλής σύλλογος κατέκτησε
το πρώτο επίσημο τρόπαιό του, το Κύπελλο Ελλάδας το 1972,
το δεύτερο Κύπελλο το 1974 και το πρώτο του Πρωτάθλημα
Ελλάδας το 1976. Η ομάδα του ΠΑΟΚ εκείνης της “μαγικής”
εποχής με δεσπόζουσα μορφή τον αρχηγό του Γιώργο Κούδα,
συνεπικουρούμενο από μεγάλους σε αξία συμπαίκτες και υπό
την καθοδήγηση των αξέχαστων προπονητών Λες Σάνον και
Γκιούλα Λοράντ, είχε συναρπάσει τους Έλληνες φιλάθλους με
τις επιδόσεις της στα γήπεδα. Παράλληλα, κατά κοινή ομολο-
γία, ήταν μια ομάδα υψηλού αθλητικού ήθους.

Στο παρόν λεύκωμα, κείμενα και εικόνες απαθανατίζουν τα
γεγονότα με συγκινητικό τρόπο. Ο Κούλης Αποστολίδης, πα-
λαίμαχος διεθνής ποδοσφαιριστής του ΠΑΟΚ ανέλαβε την
επιμέλεια της έκδοσης. Ο Μιχάλης Παππούς, ο σημαντικός
αυτός επαγγελματίας φωτογράφος και φωτορεπόρτερ της
Θεσσαλονίκης ήταν με τη μηχανή του παρών στα γήπεδα,
αποτύπωσε τις στιγμές και κατέγραψε όλη τη «χρυσή» εποχή
της ποδοσφαιρικής ομάδας του ΠΑΟΚ. Τα ανεκτίμητα αυτά
ντοκουμέντα αφηγούνται τα γεγονότα, ενώ όλοι οι πρωταγω-
νιστές της ομάδας παρευλαύνουν στις σελίδες του βιβλίου. 

Ο Κώστας Μπλιάτκας, γνωστός δημοσιογράφος συντόνισε
την έρευνα και συμπεριέλαβε συνεντεύξεις και κείμενα συ-
γκεντρώνοντας όλες τις «ψηφίδες» του μωσαϊκού που ονο-
μάζεται ΠΑΟΚ.

Στο εισαγωγικό σημείωμα ο Ιβαν Σαββίδης, πρόεδρος της
ΠΑΕ ΠΑΟΚ χαιρετίζει την έκδοση και εύχεται να «εμπνέουν οι
θρίαμβοι του ΠΑΟΚ της δεκαετίας του 1970», ενώ γνωστοί
λογοτέχνες, δημοσιογράφοι, συγγραφείς, ειδικοί της φωτο-
γραφίας αλλά και ποδοσφαιριστές (Γιώργος Αναστασιάδης,
Κούλης Αποστολίδης, Μάκης Βοϊτσίδης, Πάνος Θεοδωρίδης,
Γιώργος Κατσάγγελος, Γιώργος Κούδας, Γιώργος Λιάνης, Γιάν-
νης Λογοθέτης, Γιώργος Λυσαρίδης, Κώστας Μπλιάτκας, Σταύ-
ρος Πετρακόπουλος, Στράτος Σιμιτζής) συμμετέχουν στο βι-
βλίο. Η έκδοση αποτελεί ιστορική καταγραφή και απευθύνεται
τόσο στους παλιότερους όσο και στους νεότερους φίλους της
ομάδας. Οι παλιοί θα θυμηθούν, ενώ οι νεότεροι θα μάθουν.

Ο Κούλης Αποστολίδης είναι παλαίμαχος διεθνής ποδοσφαιριστής.

Ο Κώστας Μπλιάτκας είναι δημοσιογράφος, συγγραφέας και 
παρουσιαστής.

Ο Μιχάλης Παππούς είναι φωτογράφος και φωτορεπόρτερ.
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